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Aşağıdaki açık küpün kapanmış hali 
hangisi olabilir?1
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Peri bacalarının arasında soldan sağa bir sayı ilişkisi var. Fakat bacalardan bir tanesi 
ilişkiyi bozuyor. Hangisi sence?

2 Aşağıdaki kelimelerin tamamının 
yer aldığı cümleyi bulabilir misin?                 

A) Bağışıklık sistemi vücuda giren mikroplardan kurtulmak, 
vücudu temizlemek için vücudun ısısını artırır.

B) Vücut ısısı artınca dolaşım sisteminde bulunan bakteri ve 
virüsler, bu ısı sayesinde ter ile dışarı atılır.

C) Hastalandığımızda ortaya çıkan ateş, vücudumuza giren 
mikroplar tarafından meydana gelmez.

D) Vücudumuz, ateşi bağışıklık sistemi sayesinde hastalıklara karşı 
bir savunma mekanizması olarak kullanır.

SİSTEMİ   ATEŞİ   HASTALIKLARA 
 VÜCUDUMUZ   SAYESİNDE
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